

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Львівському національному університеті природокористування

Розроблена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Львівському національному університеті природокористування має чітко окреслену мету, орієнтована на розв'язання актуальних задач і проблем, пов'язаних з підготовкою фахівців, здатних розв'язувати професійні та наукові завдання за складним алгоритмом, що містить процедуру розробки, дослідження і впровадження відповідних технічних, організаційних рішень, спрямованих на оптимізацію технологічної системи виробництва сільськогосподарської продукції. Її особливістю є залучення широкого кола виробничників, роботодавців та здобувачів вищої освіти для вироблення спільної стратегії підготовки висококваліфікованих фахівців, адаптованих до реалій сучасного сільськогосподарського виробництва.

Слід звернути увагу, що перелік обов'язкових і вибіркового освітніх компонентів, які забезпечують логічну послідовність їх набуття та розкривають основні етапи формування майбутнього фахівця, в даному ОПП є достатньо збалансовані.

Також одним з позитивних моментів є те, що розроблена освітньо-професійна програма враховує особливості розвитку агропромислового виробництва Західного регіону та перспективи запровадження новітніх технологій у с.г виробництво (використання безпілотних систем, дистанційне комп'ютеризоване управління с.г. технікою). Значну увагу в розробленій освітньо-професійній програмі приділено також набуттю професійних навиків та дослідницькій компоненті, що є важливим чинником у підготовці здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Беручи до уваги сучасні виклики, що стоять перед нашою державою, основні акценти при підготовці майбутніх фахівців слід спрямувати на їх здатність до виробничо-технологічної, організаційно-управлінської, науково-дослідної, конструкторської, технологічної, проектної діяльності в сільськогосподарських підприємствах усіх форм власності та науково-дослідної роботи у проектно-технологічних і викладацької роботи у навчальних закладах вищої освіти.

Незважаючи на вказаний недолік вважаю, що в цілому розроблена освітньо-професійна програма відповідає вимогам стандарту вищої освіти, враховує перспективи й тенденції розвитку агропромислових формувань регіону різних форм власності та може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Львівському національному університеті природокористування.

Доктор технічних наук, професор, професор кафедри
Агроінженерії та автомобільного транспорту
Полтавського державного аграрного університету

Шейченко В.О.